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20歳未満 13 1.1%

20歳代 98 8.0%

30歳代 132 10.8%

40歳代 264 21.7%

50歳代 323 26.5%

60～64歳 153 12.6%

65歳以上 229 18.8%

無回答 7 0.5%

合計 1,219 100.0%

②　年齢

久々利 20 1.6%

平牧 96 7.9%

中恵土 38 3.1%

広見東 46 3.8%

広見 93 7.6%

姫治 45 3.7%

川合 73 6.0%

今渡 113 9.3%

下恵土 139 11.4%

土田 103 8.4%

春里 88 7.2%

帷子 237 19.4%

桜ケ丘 102 8.4%

兼山 18 1.5%

無回答 8 0.7%

合計 1,219 100.0%

③　居住地区

今まで一度も利用したことがない 623 51.1%

利用しない 238 19.5%

ほとんど利用しない 232 19.0%

利用する 34 2.8%

時々利用する 84 6.9%

無回答 8 0.7%

1,219 100.0%

④　利用

男 540 44.3%

女 636 52.2%

回答しない 22 1.8%

無回答 21 1.7%

合計 1,219 100.0%

①　性別

◆名鉄広見線の新可児～御嵩駅間に関する市民アンケート結果 

■ 回答状況 

 ・調査票送付総数    3,000 

 ・回答数           1,219 （Web回答 530、郵送等 689） 

 ・回答率           40.63％ 

問１ 回答者属性等 
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存続（現行以上支援金） 129 10.6%

存続（現行以下支援金） 295 24.2%

運行支援終了・市民ニーズの高い行政サービス充実 615 50.5%

その他 170 13.9%

無回答 10 0.8%

合計 1,219 100.0%

今後のあり方

運行存続（本数減、運行形態等条件つき） 39 22.9%

他の行政サービス（バス、タクシー等代替交通機関を確保） 86 50.6%

他の行政サービス（給付金、減税等） 9 5.3%

廃線でよい 10 5.9%

判断できない 26 15.3%

合計 170 100.0%

その他の内訳

 

問２ 今後のあり方について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


